

# 采摘下来堆积地上会烂果 挂在树上不摘又会影响口感 石台镇学田村百万斤梨滞销愁坏果农



■记者 朱冬 摄影报道

本报讯 眼下正是梨子大量上市的季节,可是杜集区石台镇学田村的果农却怎么也高兴不起来,他们种植的酥梨虽然收成还行,但出现了严重的滞销现象。有的梨子因采摘不及时掉落在地,烂了一大片,这让果农们心急如焚,希望社会各界伸出援手。

9月16日上午,记者来到了学田村果农刘红烈的梨园。只见刘红烈正在园内忙碌,梨园内随处可见刚采摘下来一堆堆的鲜梨,刘红烈雇佣了五六个工人正在把鲜梨进行套袋装箱。

每到这个时节,学田村的果农们都要在最短的时间把梨子销往全国各地。“砀山酥梨这个品种,因为品质好,往年都不愁销路,中秋节前就能卖完。往年收梨的货车络绎不绝,而今年受气候和疫情等影响,前来收购的客商寥寥无几。”刘红烈告诉记者,他家有20亩梨园,今年产量大概在十三四万斤,目前仅销售了3万多斤,而他们村种植梨树有近200亩,今年产量达100多斤,



果农们看着成堆的梨滞销,愁容满面。

大家都面临滞销的问题。

和普通的梨子相比,皮薄汁多,利肺润喉的砀山酥梨可谓是有一定的优势,原本正值销售高峰期是一件好事,但是现在学田村的果农却陷入到滞销的境地。记者看到,有的果农已经把

成熟的果子采摘下来堆积在果园里,这是因为酥梨成熟之后不能长时间挂在果树上,会影响到品质,当然采摘下来之后堆积在地上,也会出现烂果的情况。

“中秋节前是销售的最好时机,如果销路打不开,节后更难

了。”果农们表示,往年基本到这个时候酥梨已所剩无几,这让他们担心酥梨一旦长时间卖不出去就会烂在地里,如果挂在树上不摘又会影响口感。

秋季正是瓜果丰收的季节,随着瓜果一一上市,势必会对梨

子的销售产生冲击。学田村的果农们卖梨的心情越发迫切,现在他们最大的愿望就是赶紧把库存的梨子卖出去。希望社会各界爱心人士伸出援手,帮助果农们渡过难关。联系方式:学田村刘红烈 13956470800

## 古饶镇开展监测户帮扶工作 践行为民办实事

■记者 刘露  
通讯员 代珊珊 王锦

本报讯 “谢谢叔叔阿姨送来的床、学习桌椅和书包,我太开心了。”古饶镇谷山村边缘易致贫户赵先华的孙子,看到帮扶人员送来的学习用品激动地说。近期,古饶镇将监测户帮扶工作作为党史学习教育“我为群众办实事”实践活动之一,建立健全防返贫动态监测和帮扶机制,有效推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接各项工作。

前期,该镇成立了以镇党委书记、党委副书记、镇长为组长,各包片领导为副组长,相关单位负责人为成员的巩固拓展脱贫攻坚成果集中排查工作领导小组。6月11日召开巩固拓展脱贫攻坚成果集中排查动员培训暨乡村振兴推进会,对全镇村居书记、主任、扶贫专干、村民小组长、包片干部、包村干部100余人集中培训。



## 烈山区党建引领 环保工作助企解难题

■记者 刘露  
通讯员 高枫 杜磊

本报讯 今年以来,烈山区生态环境分局始终将党建工作贯穿于生态环境保护工作全过程,充分发挥党建引领作用,激发党建活力,系统推进水、大气、土壤污染防治和农村环境治理等,有效解决了一批辖区内存在的生态环境问题,为打好污染防治攻坚战提供坚强的组织保证。

加强组织协调,主动超前服务。定期专题研究优化营商环境工作,引导全局干部职工提高站位,统一认识,牢固树立营商环境既是生产力又是竞争力的理念,主动参与招商项目洽谈审批,全程服务项目入驻、企业生产建设经营。今年以来,受理环境影响评价项目19个,已通过审批16个,并挂网公示,上传省厅环评申报系

统。排污许可证申报上半年新增一家重点管理,一家简化管理,现处于受理审核状态。

加强流程规范,强化服务意识。选派2名业务骨干负责该区行政服务中心环评审批工作,依托审批窗口平台,积极推进“互联网+政务服务”,依法精简办理材料,简化流程,推行并联审批,将网上办理时限平均压缩至3个工作日内,办件材料精简60%以上,助力“最多跑一次”落到实处。对属于环境影响总体可控、受疫情影响较大、就业密集型等民生相关的项目,允许企业通过“告知承诺”审批建设项目环评文件。同时积极探索开展“环保管家”监管,严格项目准入,做优环保审批服务,深入推进烈山区“放管服”“四送一服”和环评审批制度改革。

强化科技支撑,提升精准治污水平。在充分发挥全区

42个大气微观站点的基础上,配合完成镇(办)大气标准站建设;同时积极协调市级专家开展基层环保工作人员业务培训工作。组织重点涉气企业,加强技术交流合作,扎实推进大气重污染成因与治理攻关“一企一策”跟踪研究,及时提出大气重污染解决方案。

加强法制宣传,落实企业主体责任。通过非公党建指导员、服务大厅窗口、帮扶包保项目和日常“双随机”检查等形式,积极向辖区企业开展“四送一服”活动,指导帮助企业解决存在的环保方面问题,着力打造“四最”营商环境。同时,积极开展环保政策法规宣传工作,利用“6.5世界环境日”等活动,积极向企业宣传环境保护法律法规,开展环保政策法律的释疑解惑,引导企业依法经营,极大地提升了辖区企业环保理念,助推企业长远发展。

## 市救助站伸出援手 走失男子找到家人

■记者 朱冬  
通讯员 赵志娟

本报讯 “哥,我这就接你回家!”“感谢你们把我哥照顾得这么好,白了,也胖了,知道他在外面没有受过罪,我心里好受多了……”9月10日,在淮北市救助站再次见到了走失大半年的哥哥,弟弟唐某刚落下了激动的泪水。

从弟弟的讲述中得知,有轻微智力和精神障碍的哥哥平时就跟着弟弟一起生活在沛县老家。今年1月27日,一场大雾打破了原本平静的生活。哥哥在大雾中迷了路,不知去向。弟弟发动亲戚朋友到处寻找,一直没有找到,哥哥的走失成了弟弟心底的痛。

2月7日,在距离沛县一百多公里外的淮北,有

群众报警称在梧桐路发现一名流浪汉需要救助。初到救助站,该受助人员害怕、紧张,对自己的姓名等身份信息一无所知。工作人员见他衣着破烂且浑身散发异味,赶忙带着他洗澡,为他换上新衣裤。随后,安排其在定点医院进行治疗。治疗期间,市救助站通过各种寻亲途径为其寻找家人,但一直没有结果。

近期,市救助站再次采集其近照,以及其他相关信息提供给公安机关进行查询、比对时传来了好消息,该受助人员与江苏省沛县沛城镇的唐某国高度疑似。经多方核实,确定该受助人员就是走失大半年的唐某国。弟弟唐某刚抑制不住内心的激动驱车赶来接哥哥回家,至此,兄弟二人终于团聚。

## 宽带选移动 上网质量好

我们百分努力 只为您10分满意

·广告·

中国电信

## 千兆智选宽带 千万家庭信赖

智慧生活用电信

享 1000M宽带 全场景保障

享 全光组网 千兆WiFi 光纤入户

享 超清IPTV 超清影视 超清音乐

享 全屋智能 家电智联 安全看家

享 天翼看家 老幼安全 无线看护

满意服务+信赖

1000M

扫码办理

ICBC 中国工商银行

## 智“惠”金融 心动折扣

千只基金 申购费1折走起

黄金积存、文化金条都在等你

上828工银财富季 Q.搜

活动时间 8月28日-11月30日

\*具体基金产品的费率请以产品法律文件为准。基金申购优惠活动时间为2021年8月28日至2021年11月30日止,具体优惠情况请以申购页面相关提示为准。

详询工商银行官方网站

官网地址: <http://www.icbc.com.cn>

客户服务热线: 95588

大 网络规模大  
城市农村,全光网络,深度覆盖

快 网络速度快  
高清电影秒级下载

多 内容应用多  
海量片源任你看,智慧家庭产品多

好 装维服务好  
即办即装,即报即修,贴心服务

广告